
Vaja Város Képviselő­testületének 2019. november 11­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 1008­tól ­ 1029­ig
rendelete 11. számú

Tárgysorozat

1./ A 2019. november 18­i ülésen tárgyalandó napirendi pontok meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Tulipán Bölcsőde 2018­2019­es gondozási­nevelési év beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Tulipán Bölcsőde 2019­2020 évi nevelési­gondozási munkatervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ Tulipán Bölcsőde Gyakornoki Szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének /2018­2019./ megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2019/2020 nevelési évre vonatkozó munkatervének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

9./ Vaja Város Települési Esélyegyenlőségi Programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

10./ — Takarékbank  Zrt­nél — meglévő folyószámla hitelkeret igénybevételének
meghosszabbításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Sz.Sz.B.Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába delegált tag
kijelölése
Előadó: Tisza Sándor polgármester

12./ Szolgalmi jogot alapító szerződés meghozatalában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester



13./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

14./ Családok Átmeneti Otthona Vaja kérelme Művelődési Ház biztosításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

15./ Vajai Református Egyházközség kérelme Művelődési Ház biztosításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

16./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

17./ Roma Baptista Gyülekezet önkormányzati autóbusz igénybevételi kérelmében

döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

18./ Vajai Református Egyházközség részére az önkormányzati autóbusz biztosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

19./ Vajai II.Rákóczi Ferenc Sportegyesület kérelme Művelődési Ház biztosításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

20./ Önkormányzati autóbusz bérbeadásában döntéshozatal /Vajai Molnár Mátyás Általános
Iskola 8/A osztálya részére/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

21./ Ipari burgonya értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

22./ Vaja, Török u. 48. sz. ingatlan értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

23./ Hosszú éz Tóth Temetkezési Kft Vajai köztemetőhöz történő cégtábla kihelyezési
kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

24./ Vajai 757 hrsz­u ingatlan megosztásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Vaja, 2019. november 11.

/­Tisza Sándor:/
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2019. november 11­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester
Tisza Sándor Rajmund képviselő
Dr.Birtók Mihály képviselő
Harsányi Imre képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester Tisztelettel köszöntöm a  Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből mind a 7 fő jelen van, így az ülés
határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2019. november 11. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Harsányi Imre valamint Velicskó Mihály képviselő­testületi tagok
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a
meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az
alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1008/2019. (XI.II.)
határozata

A 2019. november 11­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok
meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2019. november 11. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Harsányi Imre valamint Velicskó Mihály képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ A 2019. november 18­i ülésen tárgyalandó napirendi pontok meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester



3./ A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Tulipán Bölcsőde 2018­2019­es gondozási­nevelési év beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Tulipán Bölcsőde 2019­2020 évi nevelési­gondozási munkatervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ Tulipán Bölcsőde Gyakornoki Szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének /2018­2019./ megtárgyalása
Előadó: Tisza Frika jegyző

8./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2019/2020 nevelési évre vonatkozó munkatervének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

9./ Vaja Város Települési Esélyegyenlőségi Programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

10./ . Takarékbank  7rt­nél — meglévő folyószámla hitelkeret igénybevételének
meghosszabbításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Sz.Sz.B.Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába delegált tag
kijelölése
Előadó: Tisza Sándor polgármester

12./ Szolgalmi jogot alapító szerződés meghozatalában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

13./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

14./ Családok Átmeneti Otthona Vaja kérelme Művelődési Ház biztosításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

15./ Vajai Református Egyházközség kérelme Művelődési Ház biztosításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

16./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

17/ Roma Baptista Gyülekezet önkormányzati autóbusz igénybevételi kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester



18./ Vajai Református Egyházközség részére az önkormányzati autóbusz biztosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

19./ Vajai H.Rákóczi Ferenc Sportegyesület kérelme Művelődési Ház biztosításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

20./ Önkormányzati autóbusz bérbeadásában döntéshozatal /Vajai Molnár Mátyás Általános
Iskola 8/A osztálya részére/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

21./ Ipari burgonya értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

22./ Vaja, Török u. 48. sz. ingatlan értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

23./ Hosszú k Tóth Temetkezési Kít Vajai köztemetőhöz történő cégtábla kihelyezési
kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

24./ Vajai 757 hrsz­u ingatlan megosztásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

2./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Lezajlott a választás, megalakult a képviselő­testület. A szociális
célú tüzifa kiosztásra került, az ehhez biztosított pénzeszközzel el tudunk számolni.
Sajnos a közfoglalkoztatási programról azt tudom mondani, hogy nem a legjobban működik.
Sajnos a dolgozói létszám nem jó. A foglalkoztatott létszám 130 fő, melynek 2/3 női dolgozó.
A foglalkoztatottak nagy része rossz egészségi állapotban van, gazdasági társaságnál már nem
alkalmas munkavállalásra. Azok az építési jellegű munkák, amelyek betervezésre kerültek,
éppen hogy csak be fogjuk tudni fejezni.
A Boglya­tanyai út befejezésre került. A kifizetési kérelmünket az állami támogatás
igényléséhez augusztusban beadtuk, de csak a következő évben várhatunk belőle pénzt, mely
52 millió forintot jelent. A kiskastély beruházásnál már az elszámolás van folyamatban. Az
iparűzési adó befizetésekből tartalékoltunk, így nem történhet olyan, hogy valamilyen
szolgáltatást ki kapcsolnak.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja az
elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1009/2019. (XI.11.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló
beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

3. A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került írásban a

szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet­tervezet.
A rendeletben meg kell határozni a tüzelőanyag támogatás igénylésének módját, mértékét, a
jogosultság feltételeit.
Ez évben önkormányzatunk 1801 g barnakőszenet tud vásárolni. Tavaly 417 családot tudtunk
barnakőszén támogatásban részesíteni. Javaslom, hogy a szociális célú tüzelőanyag támogatás
iránti kérelmek benyújtására 2019. december 13 napjáig biztosítsunk lehetőséget. A
kérelmeket kizárólag jövedelemigazolás csatolásával fogadjuk el.
A lakosság tájékoztatása hirdetmények kifüggesztésével, valamint Vaja Város Önkormányzat
honlapján történő hirdetéssel történik.

Tisza Erika jegyző: Javaslom a rendeletben változatlanul hagyni a támogatás feltételeként:
­ a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj
mindenkori legkisebb összegének 250 96­át (71.250.­ Ft­ot)
­ egyedülálló 65 év feletti nyugdíjas esetén az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 450 9o­át (128.250.­ Ft­ot)
­ nyilatkozza, hogy a lakása szénnel fűthető.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendeletet, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta 11/2019. (XI.I1.) számú rendeletével a szociális célú tüzelőanyag támogatás
helyi szabályairól szóló rendeletet.



4./ Tulipán Bölcsőde 2018­2019­es gondozási­nevelési év beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Minden képviselő­testületi tag részére megküldésre került írásban a
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.

Tisza Sándor polgármester: Megkérdezem Intézményvezető Asszonyt, hogy a napirendi
pontot szóban kívánja­e kiegészíteni.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Beszámolóm mindent tartalmaz, amit szerettem
volna elmondani a múlt évi tevékenységről. Az adatokból­számokból kiderül, hogy a 2018­
19­es gondozási­nevelési év eredményes volt. Nagyon sok tevékenységet közösen végeztünk
a gyerekekkel. Egész évben szinte telt házzal működött az intézmény. Célkitűzéseinket
elértük. Ha valakinek kérdése van, arra nagyon szívesen válaszolok.

Tisza Erika jegyző: Szeretném megkérdezni, hogy a bölcsődében hogyan alakul a
gyermeklétszám.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: A bölcsőde teljes mértékben ki van használva, telt
házzal működünk. Az elmúlt évben 2 főt még el is kellett utasítanunk férőhely hiányában.

Tisza Sándor polgármester: Nagyon örülök annak, hogy ilyen sok igény van a 3 év alatti
gyermekek bölcsődei ellátására. Úgy tudom, hogy a környezetünkben is több mini bölcsőde
jött létre.

Velicskó Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a bölcsődei felvételnél továbbra is
számít, hogy a szülőnek dolgoznia kell?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Igen.

Helmeczi Éva képviselő: Az intézmény személyi feltételeinél 2 fő bölcsődei dajka
foglalkoztatása van említve, melyből az egyik dajka képzése már megtörtént. Látom, hogy a
másik dajka képzésére előreláthatólag ez év novemberében kerül sor.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Ennek a tanfolyamnak az elvégzése kötelező
ahhoz, hogy a dolgozót bölcsődei dajkaként foglalkoztathassuk intézményünkben. Ez egy 100
órás tanfolyam, mely 75 elméleti és 25 gyakorlati órából áll.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a Tulipán
Bölcsőde 2018­2019­es gondozási nevelési év beszámolójában foglaltakkal, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1010/2019. (XI.II.)
határozata

Tulipán Bölcsőde 2018­2019­es gondozási nevelési év beszámolójának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde 2018­2019­es gondozási nevelési évről készült
beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Erika jegyző

Kissné Kovács Melinda intézményvezető

5./ Tulipán Bölcsőde 2019­2020 évi nevelési­gondozási munkatervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden képviselő­testületi
tag részére megküldésre került.

Tisza Sándor polgármester: Megkérdezem Intézményvezető Asszonyt, hogy a napirendi
pontot szóban kívánja­e kiegészíteni.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: A bölcsőde nevezési­gondozási munkaterve
tartalmazza a kiemelkedő feladatainkat. Ha valakinek kérdése van, arra nagyon szívesen
válaszolok.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a Tulipán
Bölcsőde — Nevelési­gondozási  munkatervével a  2019­2020 tanévre vonatkozóan,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1011/2019. (XI.11.)
határozata

Tulipán Bölcsőde 2019­2020 évi nevelési­gondozási munkatervének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde Nevelési­gondozási munkatervét 2019­2020­as
gondozási évre vonatkozóan elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető

Tisza Erika jegyző

6./ Tulipán Bölcsőde Gyakornoki Szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Tulipán Bölcsőde Gyakornoki Szabályzata minden képviselő­testületi
tag részére megküldésre került.

Tisza Sándor polgármester: Megkérdezem Intézményvezető Asszonyt, hogy a napirendi
pontot szóban kívánja­e kiegészíteni.

Kissné Kovács Melinda intézményvezetői A pedagógus életpálya programot a

kisgyermeknevelő gondozókra is kiterjesztették. Gyakornok az a közalkalmazott, aki nem

rendelkezik három évet meghaladó szakmai gyakorlattal és az alaptevékenységhez tartozó

munkakörbe, határozatlan időre történik a kinevezése. A szabályzat a meghatározott feladatok
szakszerűbb és hatékonyabb végrehajtását szolgálja, a gyakornoki követelmények

teljesítésével és teljesítmény mérésével, értékelésével összefüggő értékrendet rögzíti.

A gyakornoki program három szakaszból áll.
A szabályzat célja a gyakornokok felkészítésének, beilleszkedésük segítésének megalapozása,

a foglalkoztatási feltételek rögzítése annak érdekében, hogy segítse a gyakornokok tudásának,
képességeinek, készségeinek fejlesztését, alakítsa, fejlessze az elkötelezettségüket a

pedagógushivatás iránt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
Tulipán Bölcsőde Gyakornoki Szabályzatát, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1012/2019.(XI.11.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Gyakornoki Szabályzatának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde /4562. Vaja, Damjanich u. 77. Gyakornoki
Szabályzatát elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

7. Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének /2018­2019./ megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére írásban megküldésre került a Vaja

Tavirózsa Óvoda és Konyha /2018­2019./ éves értékelésére vonatkozó előterjesztés.

Tisza Sándor polgármester: Megkérem a jelenlévő Óvodavezető Asszonyt, hogy tegye meg
kiegészítését az éves értékeléssel kapcsolatban.

Bazola Gyuláné óvodavezető: A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelését a törvényi
előírásoknak megfelelően elkészítettem.
Az óvodában több nyílt rendezvényt szerveztünk. Nagy hangsúlyt fektetünk a

tehetséggondozásra, de ugyanakkor a felzárkóztatásra is.
Ebben az évben is több munka hárult minden dolgozóra, hiszen 3 kolléga vonult nyugdíjba.

Jelenleg két fővel kevesebb asszisztens segíti a munkánkat. Ebben az évben 3 minősítésünk
volt. Két gyakornokunk került Ped I­es fokozatba, valamint egy dolgozó Ped II minősítést
szerzett. A Jándi Szakképző Iskola Pedagógiai­ és családsegítő munkatárs tanfolyamot indított
óvodánkban, 15 fő tett sikeres záróvizsgát. Óvodánkban néptánc csoport, ovifoci, báb
munkacsoport működik. Az intézményben elvégezték a tisztító festést, a szükséges
karbantartásokat, javításokat. A Tavirózsa Óvoda Gyermekeiért Egyesület által szervezett
rendezvények bevételeiből oldottuk meg a játék és vizuális készletünk bővítését, pótlását.

Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az óvodában mikorra tudjátok
megoldani a szakemberhiányt.

Bazola Gyuláné óvodavezető: Folyamatosan meghirdetjük az üres álláshelyeket.
Remélem, hogy a következő évre feltöltődik az óvodapedagógusi és az asszisztensi létszám.
A létszámhiány minden dolgozónak többlet munkát jelent. Próbáljuk úgy megoldani, hogy ne

kerüljön többlet költségbe.
Minden évben van változás, többen mentek és még fognak is nyugdíjba menni, úgy az
óvodapedagógus, mint a dajka. A fiatalok ha a diploma után elhelyezkednek, férjhez mennek,
szülnek, azt is időszakot is meg kell oldani.
Lassan azon is el kell gondolkodni, hogy ki legyen majd az élelmezésvezető helyett
foglalkoztatva, ha ő nyugdíjba kerül.



Velicskó Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy hány óvónő felvétele szükséges az
óvodai csoportok zavartalan biztosításához?

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy Vaján nincs olyan, aki
most végzi az óvónőképzőt?

Bazola Gyuláné óvodavezető: Jelenleg két óvodapedagógusra lenne szükségünk. Tavaly is
volt egy főiskolai gyakorlatosunk, de ő sem mondta, hogy itt szeretne dolgozni. Kisebb

településen a kafetéria biztosításával oda tudják csábítani a dolgozót.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a Vaja
Tavirózsa Óvoda és Konyha 2018/2019. évi éves értékelését, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.
A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az

alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1013/2019. (XI.11.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha
éves értékelésének /2018­2019./ megtárgyalása

A Képviselő­testület: ;
Elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelését /2018­
2019./ évre vonatkozóan.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Bazola Gyuláné óvodavezető

8./ Vaja Taviírózsa Óvoda és Konyha 2019/2020 nevelési évre vonatkozó munkatervének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére írásban megküldésre került a Tavirózsa
Óvoda 2019/2020 nevelési évre vonatkozó munkaterve.

Tisza Sándor polgármester: Megkérem a jelenlévő Óvodavezető Asszonyt, hogy tegye meg
kiegészítését az intézmény 2019/2020 nevelési évre vonatkozó munkatervével kapcsolatban.

Bazola Gyuláné óvodavezető: Munkatervünkben meghatározzuk mindig az adott nevelési év
feladatait. Igyekszünk a jól bevált dolgokat folytatni, de a kollégák javaslatait­ötleteit
figyelembe véve új dolgokat is igyekszünk bevezetni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a Vaja
Taviírózsa Óvoda és Konyha 2019/2020 nevelési évre vonatkozó munkatervét,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1014/2019. (XI.11.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha
2019/2020 nevelési évre vonatkozó

munkatervének megtárgyalása

A Képviselő­testület: ,
Elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2019/2020 nevelési évre
vonatkozó munkatervét.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Bazola Gyuláné óvodavezető

9./ Vaja Város Települési Esélyegyenlőségi Programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző
/Előterjesztés emailen továbbítva/

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben továbbításra került a
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.
A hátrányos helyzetű társadalmi csoportok életkörülményeinek javítását szolgáló helyi
esélyegyenlőségi program elkészítését az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Ebktv.) 31. §­a írja elő a
települési önkormányzatok számára. Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete a
238/2013. (VI. 28.) számú határozatával fogadta el 5 év időtartamra a jelenleg hatályos
Esélyegyenlőségi Programját.
Összhangban az Ebktv., a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az
esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet és a helyi
esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI
rendelet rendelkezéseivel, szükségessé vált a jelenlegi Esélyegyenlőségi Program
felülvizsgálata.
A felülvizsgálat alapján szükségessé vált új Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítése. A
helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályait a helyi esélyegyenlőségi
programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011.
(XII.27.) Korm. rendelet tartalmazza. A helyi esélyegyenlőségi program elkészítésénél
figyelembe vettük a program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI.5.)
EMMI rendelet 1. és 2. számú mellékleteiben rögzített statisztikai mutatókat, adatokat és
tartalmi elemeket, amelyek a Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítésének alapját képezik.



A Helyi Esélyegyenlőségi Program (2019­2024) helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll,
amelyet a települési önkormányzat ötévente, öt év időtartamra fogad el.

Tisza Sándor polgármester: Csak abban az esetben részesülhet Önkormányzatunk uniós,
illetve állami támogatásban, ha a hatályos jogszabályoknak megfelel Esélyegyenlőségi
Programunk.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja Vaja
Települési Esélyegyenlőségi Programját, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1015/2019.(XI.11.)
határozata

Vaja Város Települési Esélyegyenlőségi Programjának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Vaja Város Települési Esélyegyenlőségi Programját elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

10./  Takarékbank  DZrt­nél meglévő folyószámla hitelkeret igénybevételének
meghosszabbításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a múlt
évben folyószámla hitelt vett fel önkormányzatunk a Tiszántúli  Takarék
Takarékszövetkezettől. A hitelkeret összege 200 millió forint. Az önkormányzat folyószámla
hitelkeret szerződése 2019. december 31. napjával le fog járni.
2019. október 31­ével megvalósult a 3A Takarékszövetkezet, a Békés Takarék Szövetkezet, a
CENTRÁL TAKARÉK Szövetkezet, a Dél TAKARÉK Szövetkezet, a Fókusz
Takarékszövetkezet, a Hungária Takarék Takarékszövetkezet, a KORONA TAKARÉK
Takarékszövetkezet, az M7 TAKARÉK Szövetkezet, a Nyugat Takarék Szövetkezet, a Pátria
Takarékszövetkezet és a TISZÁNTÚLI TAKARÉK Takarékszövetkezet, valamint a Takarék
Kereskedelmi Bank Zrt. és a Takarékbank Zrt. egyesülése, melynek eredményeként
a Takarékbank Zrt. országosan elérhető kereskedelmi bankként folytatja tevékenységét. Az
egyesülést követően, 2019. november 1. napjától a Takarékbank Zrt. ügyfeleivé váltunk.
Javaslom az önkormányzat folyószámla hitelkeret szerződését 2020. január 1­től — 2020.
december 31­ei időszakra meghosszabbítani.



Javaslom az Alkotóházat és a Bölcsődét, valamint a Polgármesteri Hivatal épületét

fedezetként felajánlani. Ezek az építmények forgalomképes vagyonkategóriába tartoznak,

azok nem részei Vaja Város Önkormányzat törzsvagyonának.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a 200
millió forint összegű folyószámla hitelkeret ismételt igénybevételét a Takarékbank Zrt­től, és
fedezetként az ismertetett felajánlásokat, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az

alábbi határozatot hozta:

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az

alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1016/2019.(XI.11.)
határozata

Folyószámla hitelkeret igénybevételéről döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Takarékbank Zrt /1117 Budapest, Magyar tudósok körútja 9. adószám: 14479917­4­44,
Cégjegyzékszám: 01­10­140275/ és Vaja Város Önkormányzata között /4562. Vaja,
Damjanich u. 71. adószám: 15732578­2­15, törzsszám: 732572, KSH statisztikai számjel:
15732578­8411­321­15, képviseli: Tisza Sándor polgármester/ megkötött 200.000.000.­ Ft

összegű hitelkeret szerződés 2019. december 31­ei lejártát követően 2020. január 1­től —

2020. december 31­i időszakra vonatkozó újbóli igénybevételében határoz.
A szerződéskötéskor biztosítékként bejegyzett 4 hrsz­u Alkotóház és Bölcsőde megnevezésű

ingatlanokon túlmenően a 7/1 hrsz­u Polgármesteri Hivatal megnevezésű épület fedezetként
történő bevonását jóváhagyja.
Kijelenti, hogy mind a 4. hrsz­u Alkotóház és Bölcsőde megjelölésű, mind a 7/1 hrsz­u

Polgármesteri . Hivatal —"megnevezésű ingatlanok és építmények forgalomképes

vagyonkategóriába tartoznak, azok nem részei Vaja Város Önkormányzat törzsvagyonának.
A folyószámlahitel újbóli igénybevétele fedezeteként továbbra is biztosítja a 4 hrsz­u

Alkotóház és Bölcsőde megnevezésű, valamint 7/1 hrsz­u Polgármesteri Hivatal megnevezésű
ingatlanokat és az azon lévő építményeket és azokra az ingatlannyilvántartásba a jelzálogok

bejegyzéséhez hozzájárul.
Kijelenti, hogy ezen ingatlanok továbbra sem lesznek részei az Önkormányzat

törzsvagyonának, azok forgalomképes vagyonkategóriába tartoznak.
Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a folyószámla hitel ismételt igénybevétele

tárgyában készült hitelszerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Tisza Erika jegyző



11./ Sz.Sz.B.Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába

delegált tag kijelölése
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Szilárdhulladék­

gazdálkodási Társulás levelét. A Társulási Tanácsba a képviselő­testületnek delegálnia kell a

polgármestert, illetve egy állandó helyettes személyt, amennyiben a delegált képviselő

akadályoztatása esetén nem tud részt venni a társulási tanács ülésén.
Állandó helyettes személyként javaslom Tisza Sándor Raj mund alpolgármestert megbízni, aki

akadályoztatásom esetén az önkormányzatot teljes körűen képviseli.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,

hogy a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás Társulási
Tanácsában delegált tagként állandó jelleggel én, akadályoztatásom esetén Tisza Sándor
Rajmund alpolgármester képviselje Vaja Város Önkormányzatát, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1017/2019. (XI.11.)
határozata

Sz.Sz.B.Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás
Társulási Tanácsába delegált tag kijelölése

A Képviselő­testület:
Vaja Város Önkormányzatot a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei
Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás Társulási Tanácsában delegált
tagként állandó jelleggel Tisza Sándor polgármester (4562. Vaja,
Aulich u. 26/a.) képviseli. Akadályoztatása esetén az Önkormányzatot a
Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás
Társulási Tanácsában Tisza Sándor Rajmund alpolgármester (4562.
Vaja, Aulich u. 26/a.) teljes körűen képviseli.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Képviselő­testület

12./ Szolgalmi jogot alapító szerződés meghozatalában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a
szolgalmi jogot alapító szerződés minta.



Ennek a szerződésnek a megkötésére azért van szükség, mert korábban az önkormányzat

tulajdonát képezte az ún. malom udvaron lévő ingatlan, mely szolgálati lakás volt, de

értékesítésre került. Javaslom hozzájárulni a vajai 714/1 hrsz­u, természetben 4562. Vaja,
Lahner utca 25/A sz. alatt található ingatlanon átjárási szolgalmi jog alapítására a szolgáló
telek terhére és az uralkodó telkek javára a 2013. évi V. Törvény (Ptk.) 5:160 § (1) bekezdése

alapján, melyet szerződésben javaslok rögzíteni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az

alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1018/2019. (XI.11.)
határozata

Szolgalmi jogot alapító szerződés meghozatalában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Hozzájárul a vajai 714/1 hrsz­u, természetben 4562. Vaja, Lahner utca
25/A sz. alatt található ingatlanon átjárási szolgalmi jog alapítására a
szolgáló telek terhére és az uralkodó telkek javára a 2013. évi V.
Törvény (Ptk.) 5:160 § (1) bekezdése alapján, melyet Szolgalmi Jogot
Alapító Szerződésben rögzítenek.

Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

13./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Megkérem a jelenlévő Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét,

Botos Gyulát, hogy ismertesse az írásban benyújtott kérelmét egy pár szóban.
A kérelem e­mail útján továbbításra került a képviselő­testület tagjai részére.

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke: Benyújtottunk a Képviselő­
testülethez egy kérelmet, melyben kérjük, hogy a Művelődési Házat biztosítsák vallási
közösségünk számára, hit élet gyakorlása céljából. Szeretnénk minden héten istentiszteletet
tartani. A helyiség biztosítását nem ingyen kérjük, de szívesen és örömmel fogadjuk, ha mégis
tudják térítésmentesen biztosítani számunka.

Tisza Sándor polgármester: A terem, amelyet kértek, most lett felújítva, ahol oktatási
feladatokat fognak ellátni. Ez a terem teljesen új bútorzattal, új informatikai eszközökkel
került berendezésre. A tanfolyam időtartama alatt harmadik félnek nem adható ki bérbe a



helyiség. A Művelődési Házban nem lehet szakaszolni a fűtést, ezért nem támogatom, hogy
ott kerüljön megtartásra az istentisztelet.
A Művelődési Ház tetőszerkezete beázik, ahhoz, hogy ilyen célokra igénybe lehessen venni,
előbb ezeket a hibákat, hiányosságokat meg kell szüntetni.

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke: Jelenleg a Molnár Mátyás Általános
Iskolában gyakoroljuk a hit életet, ott tartunk istentiszteletet. Mi nem egy nagy közösség
vagyunk. Alkalmanként 90 ezer forintot fizetünk bérleti díjként.

Tisza Sándor polgármester: Szeretném megkérdezni, hogy hányan szoktatok jelen lenni egy­
egy istentiszteleti alkalomkor?

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke: kb. 40 fő szokott az istentiszteleti
alkalmakkor jelen lenni.

Helmeczi Éva képviselő: December hónapban vasárnaponként adventi alkalmak lesznek
tartva a Művelődési Házban. December hónapban a tüdőszűrés is itt lesz lebonyolítva.

Tisza Sándor polgármester: A felsorolt indokok miatt ebben az évben már nem tudtok a
Művelődési Házban istentiszteleti alkalmat tartani. Nem akarjuk mi megakadályozni, de ezek
a rendezvények is hétvégén vannak.

Zsigó Rezső Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnök­helyettese: Ez év december 6­án 400
gyereknek szeretnénk mikulás­csomagot osztani.

Helmeczi Éva képviselő: Erre a célra a Művelődési Ház előterét tudjuk biztosítani.

Zsigó Rezsőné Roma Nemzetiségi Önkormányzat Tagja: A hagyományokhoz híven, a
Nyíregyházi Állatpark idén is megrendezi a 100Ft­os napot 2019 november 30­án szombaton.
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat ezen a napon tervez kirándulást az Állatparkba, melyhez
szeretné igénybe venni az önkormányzati autóbuszt.

Bazola Gyuláné óvodavezető: Ezen a napon a vadasparkban több ezer látogató van. Nem
biztos, hogy fogtok jegyet kapni.

Zsigó Rezsőné Roma Nemzetiségi Önkormányzat Tagja: Van Vaján két család, akik keringési
zavarban szenvednek, mozgásukban korlátozottak, de lakásukban nincs fürdőszoba,
mellékhelyiség. Szeretném megkérdezni, hogy támogathatunk­e roma családokat anyagilag?

Tisza Erika jegyző: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat fenntartási költséget kap. Vaja
Város Önkormányzatának költségvetésébe van betervezve a szociális támogatás összege.
Minden esetben az írásbeli kérelmet Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testületéhez kell
címezni, mivel ő jogosult dönteni a benyújtott kérelmekben.

Tisza Sándor polgármester: A Mozgáskorlátozottak Országos Egyesülete szokott ilyen jellegű
kérelmeket támogatni.

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke: Egy másik családnál elromlott a
bojler, nincs meleg vizük. Szeretném megkérdezni, hogy a Roma Nemzetiségi
Önkormányzatnak van­e lehetősége támogatást biztosítani ilyen esetekben.



Dr.Birtók Mihály képviselő: Tudni kell, hogy jogosult­e a kérelmező fogyatékossági
támogatásra, be fogják rendelni orvosszakértői vizsgálatra, államigazgatási eljárás során kap
egy határozatot, melyben leírják, hogy mire jogosult: gépkocsi beszerzés, adókedvezmény,
átalakítás, stb. Tervezővel kell megterveztetni a fürdőszoba akadálymenetesítését.

14./ Családok Átmeneti Otthona Vaja kérelme Művelődési Ház biztosításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Remény Családok Átmeneti Otthona
intézményvezetőjének kérelmét. 2019. november 09­én jótékonysági bált szeretnének tartani a
Művelődési Házban, melyet térítésmentesen kérnek biztosítani. A vacsorát a Vaja Tavirózsa
Óvoda és Konyha biztosítja, melynek nyersanyag beszerzéséhez kérik a Képviselő­testület
hozzájárulását. A bál megtartását követően vállalják az intézmény takarítási munkáinak
elvégzését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,
hogy térítésmentesen biztosítsuk a Remény Családok Átmeneti Otthona számára 2019.
november 09­én /szombaton/ a Művelődési Házat Jótékonysági bál megrendezéséhez,
valamint a jótékonysági bál vacsora nyersanyag beszerzéséhez ne biztosítsunk támogatást,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1019/2019. (XI.11.)
határozata

Családok Átmeneti Otthona Vaja kérelme Művelődési Ház biztosításához

A Képviselő­testület:
A Családok Átmeneti Otthona Vaja részére térítésmentesen biztosította
a Művelődési Házat 2019. november 09­én Jótékonysági bál
megtartásához.

A Jótékonysági bál vacsora nyersanyag beszerzéséhez támogatást nem
biztosít.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Helmeczi Eva településmenedzser



15./ Vajai Református Egyházközség kérelme Művelődési Ház biztosításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Vajai Református Egyházközség Presbitériuma

kérelmét, 2019. november 16­án jótékonysági bált szeretnének tartani a Művelődési Házban,

melyet térítésmentesen kérnek biztosítani.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,

hogy térítésmentesen biztosítsuk a Vajai Református Egyházközség számára 2019. november
16­án /szombaton/ a Művelődési Házat Jótékonysági bál megrendezéséhez, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1020/2019. (XI.11.)
határozata

Vajai Református Egyházközség kérelme Művelődési Ház biztosításához

A Képviselő­testület:
A Vajai Református Egyházközség részére térítésmentesen biztosítja a
Művelődési Házat 2019. november 16­án /szombaton/ Jótékonysági bál
megtartásához.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Helmeczi Éva településmenedzser

16./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Vajai Mazsorettcsoport vezetőjének kérelmét.

A Vajai Mazsorettcsoport Csillagszem csoportja meghívást kapott 2019. november 17­én
/vasárnap/ Hajdúböszörménybe, mazsorett versenyre. Kérik, hogy térítésmentesen biztosítsuk
a Vajai Mazsorettcsoport (Csillagszem csoport) részére az önkormányzat tulajdonát képező

autóbuszt a 2019. november 17­én /vasárnap/ a Hajdúböszörményben megrendezésre kerülő
mazsorett versenyre történő utazáshoz.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,

hogy 2019. november 17­én /vasárnap/ a Hajdúböszörményben megrendezendő mazsorett



versenyen a Vajai Mazsorettcsoport Csillagszem csoportja részt vegyen és ingyen biztosítsuk
részükre az iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1021/2019. (XI.11.)
határozata

Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz
térítésmentes biztosítása

A Képviselő­testület:
Térítésmentesen biztosítja a Crystal Mazsorett Csoport részére az
önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt a 2019. november 17­én
/vasárnap/ a Hajdúböszörményben megrendezésre kerülő mazsorett
versenyre történő utazáshoz.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

17./ Roma Baptista Gyülekezet önkormányzati autóbusz igénybevételi kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Roma Baptista Gyülekezet vezetőjének kérelmét.

2019. november 17­én /vasárnap/ a Rákoshegyi Baptista Gyülekezetbe szeretnének a

gyülekezet tagjai kirándulást szervezni. A kirándulás a gyülekezeti tagok lelki növekedését is

szolgálná.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,

hogy a 2019. november 17­én /vasárnap/ a Rákoshegyi Baptista Gyülekezetbe történő
kiránduláshoz az önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt egyéb irányú elfoglaltság miatt
ne biztosítsuk, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1022/2019. (XI.I1.)
határozata

Roma Baptista Gyülekezet önkormányzati autóbusz igénybevételi kérelmében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Roma Baptista Gyülekezet részére a 2019. november 17­én
/vasárnap/  Rákoshegyre történő gyülekezeti kiránduláshoz nem
biztosítja az önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt, egyéb irányú
elfoglaltság miatt.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

18./ Vajai Református Egyházközség részére az önkormányzati autóbusz biztosításában

döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Vajai Református Egyházközség kérelmét.
A Vajai Református Egyház gyülekezete meghívást kapott a Magyarbólyi Református Egyház
gyülekezetétől a 80 éves áttelepedési jubileumi évforduló tiszteletére tartandó ünnepi
megemlékezésre, melynek időpontja 2019. november 22­től — 2019. november 24­ig tart.
Az önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt üzemanyagköltség megfizetése mellett kérik a
Magyarbólyba történő utazáshoz.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Javaslom, hogy a Vajai Református Egyházközség részére
térítésmentesen biztosítsuk az önkormányzati autóbuszt, hiszen főleg olyan családok mennek
Magyarbólyba, akiknek van ott rokonsága.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a Vajai Imaház is felújításra kerül.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,

hogy térítésmentesen biztosítsuk a Vajai Református Egyházközség számára 2019. november
22­től — 2019. november 24­ig az önkormányzat tulajdonában lévő 21 személyes autóbuszt a
Magyarbólyba történő utazáshoz, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1023/2019. (XI.I1.)
határozata

Vajai Református Egyházközség részére az önkormányzati autóbusz biztosításában
döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vajai Református Egyházközség részére 2019. november 22­től
2019. november 24­ig térítésmentesen biztosítja Vaja Város
Önkormányzat tulajdonát képező LNK 621 forgalmi rendszámú,
IVECO típusú mini autóbusz Magyarbólyba történő igénybevételét.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

19./ Vajai II.Rákóczi Ferenc Sportegyesület kérelme Művelődési Ház biztosításához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Vajai II.Rákóczi Ferenc Sportegyesület kérelmét.
2019. december 07­én jótékonysági bált szeretnének tartani a Művelődési Házban, melyet
térítésmentesen kérnek biztosítani.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,
hogy térítésmentesen biztosítsuk a Vajai II.Rákóczi Ferenc Sportegyesület számára 2019.
december 07­én /szombaton/ a Művelődési Házat Jótékonysági bál megrendezéséhez,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

1024/2019. (XI.11.)
határozata

Vajai II.Rákóczi Ferenc Sportegyesület kérelme Művelődési Ház biztosításához

A Képviselő­testület:
A Vajai I.Rákóczi Ferenc Sportegyesület részére térítésmentesen
biztosítja a Művelődési Házat 2019. december 07­én /szombaton/
Jótékonysági bál megtartásához.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Helmeczi Éva településmenedzser



20./ Önkormányzati autóbusz bérbeadásában döntéshozatal /Vajai Molnár Mátyás
Általános Iskola 8/A osztálya részére/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem Bartha Jánosné Vaja, Dessewffy utca 28. sz. alatti
lakos, a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 8/A. osztálya által benyújtott kérelmét. Az
osztály /2019. december 20­án pénteken/ Nyíregyházára szeretne menni, melyhez az
önkormányzat által üzemeltetett 21 személyes autóbuszt szeretnék igénybe venni.
Javaslom, hogy önköltségi áron /üzemanyagköltség/ megfizetése mellett/ biztosítsuk
kérelmezők számára az iskolabuszt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,
hogy a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 8/A. osztálya részére /2019. december 20­án
pénteken/ biztosítsuk az önkormányzat által üzemeltetett 21 személyes autóbuszt
Nyíregyházára, önköltségi áron /üzemanyagköltség megfizetése mellett/ kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Várós Önkormányzat
Képviselő­testületének

1025/2019. (XI.11.)
határozata

Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal

A Képviselő­testület: ,
A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 8/A. osztálya részére /2019.
december 20­án pénteken/ biztosítja Vaja Város Önkormányzat
tulajdonát képező LNK 621 forgalmi rendszámú, IVECO típusú mini
autóbusz Nyíregyházára történő igénybevételét önköltségi áron
füzemanyagköltség/ megfizetése mellett.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

21./ Ipari burgonya értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Az önkormányzat földterületén megtermelt ipari burgonya
értékesítését javaslom 20.­Ft/kg egységáron.
Tavaly Ujfehértóra értékesítettük az ipari burgonyát.

Harsányi Imre alpolgármester: Az ipari burgonya áraként 15.­Ft/kg összeget javaslok
megállapítani. A 20 Ft/kg árat én magasnak tartom.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az
önkormányzat földterületén megtermelt ipari burgonya 15 Ft/kg egységáron történő
értékesítésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az

alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1026/2019. (XI.11.)
határozata

Ipari burgonya értékesítésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Hozzájárul az önkormányzat földterületén megtermelt ipari burgonya
15 Ft/kg egységáron történő értékesítéséhez.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zeke Attila pénztáros

22./ Vaja, Török u. 48. sz. ingatlan értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A Képviselő­testület 2016. augusztus 25­én döntött a Vaja, Török
u. 48. sz. ingatlan megvásárlásában. Az ingatlant szeretné megvásárolni Bakos Olga, aki a
vajai Török úton lévő boltot üzemelteti. Szeretné, ha idős édesanyja Vajára költözne.
Vételárként ugyanazt az összeget ajánlja fel, mint amit az önkormányzat fizetett az eladó
részére. /500.000.­ forint/

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő­testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1027/2019. (XI.11.)
határozata

Vaja, Török u. 48. sz. alatti ingatlan értékesítésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vaja, Török u. 48. sz. alatt található, Vaja Város Önkormányzat
kizárólagos tulajdonát képező, Vaja 65 hrsz. alatt nyilvántartott



/lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű, 1768 m2 területű/
ingatlant 500.000.­ Ft, azaz: Ötszázezer forint összegért értékesíti
Bakos Olga /Ln.: Bakos Olga, An.: Budai Olga, sz.: Mátészalka,
1968.augusztus 21./ 4562. Vaja, Török u. 43. sz. alatti lakos részére.

Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert az adásvételi szerződés
aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

23./ Hosszú át Tóth Temetkezési Kft Vajai köztemetőhöz történő cégtábla kihelyezési
kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Hosszú é£ Tóth Temetkezési Kít Vajai
köztemetőhöz történő cégtábla kihelyezési kérelmét.
A Kft­nek a megyében három temetkezési irodája és bemutatóterme van.
Javaslom, hogy engedélyezzük a temetkezési vállalkozó részére a temetőkapura történő

cégtábla kihelyezését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő­testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1028/2019. (XI.11.)
határozata

Hosszú £ Tóth Temetkezési Kít Vajai köztemetőhöz történő
cégtábla kihelyezési kérelmében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Hozzájárul a Hosszú £ Tóth Temetkezési Kft /Vásárosnamény, Ifjúság
u. 43./ vajai köztemetőhöz /temető kapuhoz/ történő cégtábla
kihelyezéséhez.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Kósa Attila temetőgondnok



24./ Vajai 757 hrsz­u ingatlan megosztásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a Vaja,

Nagy S. u. 23. sz. alatti ingatlan az önkormányzat tulajdonát képezi. Az ingatlan felén
parkolási lehetőséget biztosítunk a temetőbe érkezők számára. A parkoló területe le van
aszfaltozva, árnyákot adó fák kerültek elültetésre.
Az ingatlanon lévő parkoló ,kivett közterület", mely törzsvagyon, forgalomképtelen
földterület.
Javaslom az ingatlan megosztását, önálló helyrajzi számú telek kialakításához szükséges
telekalakítási eljárás lefolytatását.
A telekalakítást követően az ingatlan értékesítését javaslom.

Velicskó Mihály képviselő: Ezen a telken akár egy virágboltot is lehetne nyitni.

Helmeczi Éva képviselő: A ravatalozó felújítása is szükségessé vált. A nyílászárók cseréje,

csúszásmentes burkolat megvalósítása, esetleg padfűtés szerelése is indokolt lenne.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő­testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az

alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1029/2019. (XI.11.)
határozata

Vajai 757 hrsz­u ingatlan megosztásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Engedélyezi a 757 hrsz­u ingatlan megosztását, önálló helyrajzi számú telek kialakításához
szükséges telekalakítási eljárás lefolytatását.

Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a telekalakítási eljárás megindításához szükséges
kérelem és a telekalakítási dokumentáció aláírására, az eljáró hatósághoz történő
benyújtására, valamint az eljárás lefolytatásához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Kiss Zsolt Környezetvédelmi, településüzemeltetési ügyintéző



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszönte a
képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

K mf.

A

/:Tisza Sándor:/ s
polgármester jegyző

/:Harsányi Imre:/ /: Velicskó Mihály:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


